

Nr. 1461/18.02.2025

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

**Către**

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de LIMBA FRANCEZĂ, LIMBA ITALIANĂ și LIMBA SPANIOLĂ

Referitor la

ÎNSCRIEREA LA ETAPELE JUDEȚENE ALE OLIMPIADELOR ȘCOLARE

Vă aducem la cunoștință informații despre înscrierea la etapele județene ale olimpiadelor școlare pentru limba franceză și limbile romanice, conform *Calendarului olimpiadelor naționale școlare-2025*, nr. 24184/2/15.01.2025, *Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba franceză*, nr. 24344/21.01.2025, *Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice – Limbile spaniolă, italiană, portugheză*, nr. 24345/21.01.2025.

Etapa județeană a *Olimpiadei pentru limbi romanice* și etapa județeană a *Olimpiadei pentru limba franceză* se vor desfășura în data de **15.03.2025, începând cu ora 9⁰⁰**, în cadrul **Liceului Teoretic „Gheorghe Marinescu” Târgu-Mureș**:

- Competițiile la nivel județean sunt destinate elevilor claselor VII-XII, regim normal și intensiv/bilingv de studiu, și fiecare constau într-o probă scrisă (Proba A) în cadrul căreia se evaluează competențele privind receptarea textului citit și producerea de mesaje scrise (adecvate funcțional și comunicativ);
- Înscrierile candidaților vor fi realizate **până la data de 05.03.2025**, la adresa **a.cifu@yahoo.com**, de către profesorii coordonatori/unitate școlară, conform modelului de tabel:

Nr. crt.	Unitatea școlară	Nume, inițiala tatălui, prenume elev	Clasa	Nivel de studiu (normal/intensiv)	Nume, prenume profesor coordonator	Adresa e-mail a profesorului	Nr. telefon profesor coordonator

- Tabelele vor fi transmise atât în **format editabil** (word sau excel), cât și **semnat/ștampilat/scanat de către directorul unității**;

- Scrisoarea electronică va fi intitulată **Înscriere olimpiadă limba franceză** sau **Înscriere olimpiadă limba italiană** sau **Înscriere olimpiadă limba spaniolă**;
- Elevii care nu studiază limbile italiană, respectiv spaniolă, în cadrul sistemului formal sau informal de învățământ românesc, vor fi înscriși fără profesor îndrumător;
- Conform art. (4) din *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice – Limbile spaniolă, italiană, portugheză*, nr. 24345/21.01.2025, elevii care au studiat limba modernă în cadrul altui sistem de învățământ formal decât cel românesc participă la categoria - **regim de studiu intensiv** (clasele a VII-a și a VIII-a), respectiv **intensiv/bilingv** (clasele a IX-a – a XII-a/a XIII-a), respectând standardele de performanță prevăzute în prezentul regulament. Elevii își exprimă această opțiune, de regulă anterior etapei pe școală/locale/județene, printr-o solicitare scrisă (însoțită de o copie a foii matricole), înregistrată la ISJ Mureș, păstrându-și opțiunea pentru toate etapele de desfășurare a Olimpiadei.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. **Cristina Alina Șoneriu**

